

“为了孩子，我们永不放弃”

肝癌少年父亲为本报送来锦旗，感谢各界关心

“非常感谢《今日长清》对于长龙的关注，如果没有你们的报道，我们就不会得到那么多好心人的帮助。”本报曾报道过14岁少年患了肝癌，社会各界纷纷伸出援手。11日上午，于长龙的父亲于善利来到《今日长清》编辑部，为编辑部送上了一面写有“传播时代强音，服务千家万户”的锦旗，感谢本报报道和社会各界的关心帮助。

本报记者 张帅

妻子遇车祸 儿子患肝癌

长清一中初二学生于长龙原是一个爱动爱闹的孩子，800米赛场上的运动健儿。2014年4月，于长龙腹部开始鼓胀，时常感觉到左胸下部疼痛，于善利便带着儿子去医院检查。在省肿瘤医院里，经过腹部透视以及血液采样等一系列检查，于长龙被确诊为肝癌。原本很健康的孩子，却突然被诊断为肝癌，对于这个家来说，无疑是晴天霹雳。

就在儿子被确诊为肝癌半年前，于善利的妻子董淑芹经历了一场车祸，肇事司机当场死亡，董淑芹在医院里昏迷了一个多月，花了将近20万元的治疗费用。于善利掏光所有的家底，加上东拼西凑才

垫付上妻子的20万医疗费。妻子的身体刚有起色，儿子又被查出肝癌，加上还有一位常年患有心脏病和高血压的老母亲需要照顾，沉重的经济压力和心理压力，使于善利变得更加沉默和无奈。

通过报道 共筹集善款7万余元

从去年5月23日起，本报《今日长清》连续3期报道了于长龙的遭遇，引发了长清市民的关注。很多市民和相关单位通过本报设立的捐助热线及账户为于长龙捐赠善款，《今日长清》编辑部还在清悦园广场、区老年大学组织了两场义卖、捐助活动，为于长龙筹集善款。截至去年6月底，通过《今日长清》的连续报道，于长龙共收到社会各类善款7万余元。

于善利介绍，自从本报报道了孩子患病的消息以后，半年的时间，他经常能接到爱心人士打来的电话。“他们有的主动往我的账户里打钱，有的专门到家里看望孩子，并留下现金。”于善利告诉记者，得知孩子病情以后，长清区文昌街道及街道民政所相关负责人两次前往家中，代表文昌街道为孩子捐款6000块钱，“一对始终不告知姓名的夫妻通过报纸找到我，亲自将2000元现金送到我手里。”社会的种种善举和爱心，让于善利感动不已。

病情稍有好转 经济情况不容乐观

“于长龙的病情现在趋于稳定，稍许好转，肝部的癌细胞已经得到控制，没有扩散和病变，但有

向脾转移的迹象。”于善利告诉记者，于长龙现在在家休养，治疗方式仍然以打介入剂为主。“一般打一次介入剂就要住院一星期左右，打完介入剂，要出院回家休息二十多天，再入院打介入剂。”

“大年初六，孩子要做一个微创手术，如果病情好转，这种手术可以两三个月做一次，否则就要与打介入剂一样，一月一次。”于善利说。据悉，目前于长龙一个月的治疗费用大约1万块钱，随着今后治疗增加了微创手术，费用会进一步增加。“现在主要是我对象在家看护孩子，我外出打工，在劳务市场干零工，每个月4000块钱左右。”于善利告诉记者，从确诊至今，孩子的治疗费用已经花掉了8万多块钱。“医疗费还是过于昂贵，现在的家庭情况还是负担不起，但是我们绝不会放弃孩子的。”

伟农海翠草莓 获评全市第一

近日，由济南市农业局组织的“好吃的草莓”评比展销活动在济南泺源大街银座商城广场举行，全市共有20多家单位参加了展评，伟农公司参展的“海翠”牌“甜宝”草莓经过多名专家评审，在口感风味、单果重量、含糖量、成熟度、果形、农残检测等十二项指标的检测评比中，以94分综合成绩名列参展单位第一，获得市农业局3000元奖励。（本记）



严查辖区加油站消防安全

本报讯 近日，长清消防大队联合区经信局组成联合检查组深入辖区加油站开展专项消防安全检查。

检查过程中，检查组人员重点对各加油站的消防安全责任制度是否落实到位，管理制度是否扎实有效，加油站内的消防安全设施、器材是否完整好用，有无违规用

火用电行为等进行了检查。

据悉，此次共检查14个单位，发现火灾隐患28处，当场整改26处。通过此次检查，进一步督促易燃易爆单位落实了消防安全责任制，提高了员工的消防安全意识，将有效预防和减少火灾事故的发生，为节前加油站安全运行营造良好的消防安全环境。（张勇）

挂失 济南市中幸福保洁服务部 注册号:370103600062668 负责人:李福山 营业执照正本丢失,特此声明。2015年2月



济南伟农农业技术有限公司董事长

总经理董伟携全体员工给全市人民拜年!

伟农庄园位于长清区平安街道张家桥村，总占地面积500余亩，近年来公司以突出“生产、生活、生态”农业为重点，现已形成以9大功能区为核心、1个配送中心为枢纽、6家专业合作社组建的联合社为依托、4项绿色品牌认证为龙头的综合性、规模化的现代农业企业，打造了一处集农业种植、农副产品批发配送、餐饮住宿、采摘垂钓、休闲旅游等多功能于一体的现代都市农业园区。园区生产的果品蔬菜全部按照绿色食品标准化管理，年产各类果品蔬菜800余吨。注册了“海翠”牌商标，“海翠”韭菜被评为济南市名牌农产品，“海翠”草莓在全市“好吃的草莓”评比展销活动名列第一名。

园区先后被评为“济南市都市农业示范园区”、“十大都市农业园区”、“生态循环农业示范基地”、“市级农业龙头企业”、“科技特派员示范基地”、山东省五星级“农家乐”单位。是观光旅游、田园采摘、休闲垂钓、体验田园风光的好去处。

欢迎您来伟农庄园观光旅游采摘购物

伟农庄园 新鲜果蔬

健康食品 关爱生活

五谷杂粮
WHOLE GRAINS
健康食品 关爱生活

伟农 蔬果
WEI NONG FRUITS VEGETABLES
健康食品 关爱生活

伟农 菜业
WEI NONG LEEK
健康食品 关爱生活

伟农 禽畜
WEI NONG LIVESTOCK POULTRY
健康食品 关爱生活

伟农 草莓
WEI NONG STRAWBERRY
健康食品 关爱生活



公司地址: 济南市长清区法桐路中段 (长清明珠广场向北1500米) 伟农庄园
公司电话: 0531-87238146 13361050898
农家乐电话: 0531-87238099
农产品集散中心: 0531-87239881
果蔬配送中心: 0531-87331111